TPIT'QNOMETPIA —1

. Xe opboyavio tpiyovo ABIT (A= 90°) eivar AB =15 xa 8(p1A“ =1.Na
VTOAOYIGETE TO UNKOC TG TAevpds Al .

. No vtoAoyicete TIC TAELPEG X Kol Y  OTO TOPUKAT® opboymvia Tpiymva :
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. & opbokavovikd cvotnua aE6vav moipvovpe to onueio A(3,4) . No vrtoroyicete

TOVG TPLYOVOUETPIKOVS aplBpovg tng yoviag XOA .

A A 1
. & opBoydvio Tpiyovo ABT (A=90%) civon epB= > kot BI'=10. Na

VIOAOYIGETE TIG KABETEG TAEVPES KO TO EUPAOOV TOV .

. 210 duthavo tpiyovo oyvovv : nquB = —, AB =9cm, A

wN

AI' =10cm kourto AA etvar Hyog ToL TPLYDVOL .
Noa Bpebovv:
a) Ta pnxkn tov AA xon BI'. B M

B) H nepiperpoc tov tpryovov ABI . A

. Alveton tpiyovo ABI kot 1o Oyog tov AA . Av A

AB=4,AT = 43 xon T'=30", to1¢ :
a) No vroroyicete 10 unkog tov Hyovg AA .
B) No vroroyicete tnv mhevpd BI .

v) Na eéetdoete av 10 tpiyovo ABIT givan B |
opBoydvio.

. Na vroloyicete to eufadd tov
tpaneliov ABI'A mov PAénete

OTO OUTAOVO GYNUOL .
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